

PAKOT E
LINDJES



KUJDES I PLOTË QË NGA DITA E PARË

ACIBADEM | SISTINA
BABY

**LINDJE
NATYRALE**
134.000 DEN

**LINDJE ME PRERJE
CEZARIANE**
169.000 DEN

**Të gjitha përfitimet në pakot
e lindjes mund t'i fitoni me një
pagesë paraprake në vlerë prej
12.000 denarësh.**

- analgjezi spinale ose epidurale për lindje pa dhimbje
- 3 / 4 ditë akomodim në dhomë me dy shtretër*
- pranim paraoperativ (pas orës 18:00)
- analiza laboratorike për nënën në ditën e pranimit në spital**

*3 ditë qëndrim në spital në dhomë me dy shtretër për lindje natyrale.

4 ditë qëndrim në spital në dhomë me dy shtretër për lindje me prerje cezariane.

**Analizat laboratorike: pasqyra e gjakut (36 parametra), koha parciale e aktivizuar të trombinës, koha e protrombinës, koha e trombinës, fibrinogjen, natrium, kalium, kloridet, kalcium, fosfatet inorganike, magnez, glukozë, proteinat totale, albuminat, globulinat, urea, kreatininë, acid urik, antigenet sipërfaqësor për hepatit B, test i antitropave për hepatit C, test i kombinuar për HIV, strishot bakteriologjike nga hunda dhe fyti, marrja e gjakut dhe materialit biologjik.

ME ÇDO PAKO TË LINDJES NËNAT E ARDHSHME PËRFITOJNË

Gjatë shtatzënisë	Për foshnjën	Pas lindjes
<ul style="list-style-type: none"> 📌 Konsultë me psikiatër 📌 Mësime joga falas dhe një pako prej 3 masazheve për gratë shtatzëna në Premium Sport Center 📌 Kardiotokografia (CTG) falas pas javës së 36-të 📌 Libër me këshilla për udhëheqjen e shtatzënisë së sigurt 📌 Ligjërata edukative për prindërit e ardhshëm 	<ul style="list-style-type: none"> 📌 Skrining audiologjik 📌 Skrining ortopedik 📌 Skrining kardiologjik* 📌 3 kontrolle për foshnjën gjatë muajit të parë 📌 Vizita patronazhe 📌 10% zbritje gjatë gjithë jetës në të gjitha shërbimet shëndetësore për foshnjat e lindura në "Acibadem Sistina" 	<ul style="list-style-type: none"> 📌 Konsultë me psikiatër 📌 Konsultë me endokrinolog në AS Slim Body Center 📌 Konsultë me nutricionist dhe këshilla për ushqimin e gruas pas lindjes 📌 30% zbritje speciale në pakot e formësimit të trupit dhe 20% zbritje në trajtimet kozmetike të fytyrës në Center of Perfection 📌 20% zbritje për përdorimin e shërbimeve në Premium Sport Center 📌 Shërbim parukerie 📌 Ekzaminim i parë kontrollues tek gjinekologu 40 ditë pas lindjes

20% zbritje në shërbimet në restorantet "SushiCo", "SushiCo Zen", "Salvatore" (Panorama Residence) dhe "Always Fresh".

Dhuratë speciale

Çantë materniteti (jastëk dhe mbulesë për foshnjë të markës sonë, material informativ, pako prodhimesh për kujdes)



NE E VLERËSOJMË BESNIKËRINË TUAJ

Lindje për herë të dytë në "Acibadem Sistina"	Lindje për herë të tretë në "Acibadem Sistina"	Procedurë IVF në "Acibadem Sistina"
<ul style="list-style-type: none"> • dhomë me një shtrat • darkë speciale me partnerin • shërbim parukerie 	<ul style="list-style-type: none"> • apartament • darkë speciale me partnerin • shërbim parukerie 	<ul style="list-style-type: none"> • dhomë me një shtrat • darkë speciale me partnerin • shërbim parukerie

Akomodimi në dhomë njëkrevatëshe ose apartament varet nga kapaciteti i lirë i disponueshëm në Departamentin e Gjinekologjisë dhe Obstetrikës.

* Vizita patronazhe kryhet vetëm në territorin e qytetit të Shkupit.

* Kontrolli mujor i foshnjës së porsalindur nuk përfshihet në këtë pako.

* Skriningu kardiologjik pa pagesë për foshnjën bëhet vetëm nëse nëna ka kryer ekokardiografinë fetale gjatë shtatzënisë. Për shkak të sigurisë së fëmijës suaj për anomalitë e mundshme në zemër, rekomandohet që të bëhet kardiografi fetale ndërmjet javës së 19-të dhe 24-të të shtatzënisë.

* Zbritjet speciale në "Center of Perfection", "Premium Sport Center" dhe AS "Slim Body Center" mund të shfrytëzohen brenda një viti pas lindjes.

“Acibadem Sistina” është materniteti më i madh privat në vendin tonë dhe rajon i cili është i pajisur me pajisje moderne ku në vit lindin mbi 1700 foshnja, ndërsa për kujdesin e pacienteve në dispozicion janë 21 gjinekologë- obstetër me njohuri dhe përvojë të madhe, 10 mami, 37 infermierë dhe personel tjetër mjekësor.



Ekipi më i mirë i pediatriëve, neonatologëve dhe infermierëve në Departamentin e Neonatologjisë kujdeset për shëndetin dhe mirëqenien e foshnjave të shëndosha përmes monitorimit të rritjes së tyre dhe zhvillimit, vendoset diagnoza, trajtimi dhe monitorimi i foshnjave të sëmura. Departamenti funksionon sipas parimit të rooming-in qëndrim 24 orësh të foshnjës dhe nënës së bashku në dhomë që nga momenti i lindjes deri në ditën e lëshimit të maternitetit.



Investimi në kuadro profesionale i mundësoi spitalit “Acibadem Sistina” që të bëhet një qendër për udhëheqjen e shtatzënive të rrezikshme duke ndikuar në uljen e normës së foshnjave të lindura para kohe. Hapja e Njësisë së kujdesit intensiv neonatal mundësoi trajtimin e të sëmurëve kritike si dhe foshnjave të lindura para kohe.

